



В Курганской области бывший сотрудник УФСИН предстанет перед судом по обвинению в получении взяток и злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника УФСИН России по Курганской области. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст. 290 УК РФ (получение взятки) – 6 эпизодов, ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) – 4 эпизода. По версии следствия, в 2009-2010 годах обвиняемый за незаконное вознаграждение неоднократно проносил на территорию исправительного учреждения и передавал осужденным запрещенные к использованию предметы - сотовые телефоны, сим-карты, компьютерную технику. Преступная деятельность должностного лица была пресечена службой собственной безопасности УФСИН России по Курганской области. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596604>